



## **44-летний житель Октябрьского района Республики Калмыкия предстанет перед судом за убийство**



В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Октябрьского района Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, 13 декабря 2020 года между подозреваемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и потерпевшим в одном из домов, расположенных в Октябрьском районе, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой подозреваемый взял ружье и произвел не менее трех выстрелов в потерпевшего.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

После совершенного преступления житель Октябрьского района, будучи подвергнутым административному наказанию в виде лишения права управления транспортным средством,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил поездку по территории пос. Большой Царын, где был остановлен сотрудниками полиции.

Следователями следственного отдела во взаимодействии с сотрудниками Пункта полиции (дислокация п. Большой Царын) МО МВД России «Малодербетовский» были грамотно спланированы и проведены все необходимые следственные действия, незамедлительно назначены судебные экспертизы, позволившие изобличить обвиняемого в совершенном преступлении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1592244>